
Sagrupē valstis 3 grupas! (6p) 

1. grupa: industriālas valstis ar attīstītu tirgus sistēmu. 2. grupa: attīstības valstis. 3.grupa: valstis ar pārejas 

ekonomiku. 

Paragvaja             Taizeme 

Nīderlande Francija 

Krievija               Čehija 

Rumānija   Japāna 

Slovākija               Zviedrija 

7.Izlasi! Novērtē, kādā lietišķās aktivitātes cikla fāze atrodas valsts! Kā tā var panākt izmaiņas, izmantojot fiskālo 

politiku?” (4p) 

_______________________________________________________________________________________________

_________________________________________________________________________ 

8.Izvēlies vienu tēmu un uzraksti pārspriedumu (7p.)  

l . Ideālas jauktās ekonomikas nav nevienā valstī. 

2. ASV ir gudri ekonomisti, kuri regulāri saņem Nobela prēmijas. ASV valdība ieklausās ekonomistu viedoklī un to 

respektē. Tad kāpēc ASV ir ekonomiskā krīze? 

3.Atpazīsti lietišķas aktivitātes cikla fāzes! (6p) 

Salīdzini lietišķas aktivitātes cikla fāzes pēc dotajiem parametriem- ieraksti tabulā! 

lietišķas 
aktivitātes cikla 
fāzes 

Reālais IKP Nodarbinātība Investīcijas Pieprasījums Preču cena 

      

      

 

4)Prognozē apstākļu attīstību lejupslīdes fāzē (5p.) 

Rādītājs  Negatīvas – nelabvēlīgas pazīmes un iezīmes 
 

Patēriņš  

Investīcijas  

Ārējās tirdzniecības bilance   
 

 

Valsts budžets  
 

 

Atbildi uz jautājumu!  

Kādas sakarības pastāv starp ražošanas attīstību un dzīves līmeni valstī? 

_______________________________________________________________________________________________

__________________________________________________________________________________________ 

  

 


